
SVETNIŠKI GODOVI IN MAŠNI NAMENI OZNANILA 
9. PON 
sv. Frančiška Rimska 19.h  +   Ivan Novak 

 

10. TOR 
40 mučen. iz Armenije 7.30       za zdravje 

11. SRE 
sv. Benedikt 19.h  +   Lojzka Mrak, 30. dan 

12. ČET 
sv. Inocenc I. 19.h  +   Vida Jugovic, 30. dan Križev pot Tabor 

8. 3. ob 15.30 uri. 

13. PET   + 
sv. Leander Seviljski 19.h  +   Lojze Germovnik Srečanje biblične 

skupine bo v 
četrtek, 12. marca po 

večerni sv. maši. 
14. SOB 
sv. Matilda 19.h  +   Frančiška Mubi 

15. NED 
4. postna nedelja 

8.h        za žive in umrle župljane 
10.h  +   Vida in Franc Mrak 

Srečanje mladinske 
skupine z diakonom 

Mirkom bo v 
soboto, 21. marca 
 po sv. maši. Vsi 

lepo vabljeni. 
 

V nedeljo, 22. marca 
pa mladi sodelujejo 
pri družinski maši 
ob 10. uri. Po maši 
bo za vse kratek 

kulturni program 
ob praznovanju 

materinskega dne. 

16. PON 
sv. Hilarij Oglejski 19.h  +   Ivan Ajdovec 

17. TOR 
sv. Patrik (Patricij) 7.30  +   Ana Povšnar 

18. SRE 
sv. Ciril Jeruzalemski 19.h  +   Micka Gornik 

19. ČET 
sv. Jožef 

8.h    +   starši Jože in Ana 
19.h  +   Sajovic – Nunarjevi 

20. PET   + 
sv. Klavdija 

18.40     križev pot 
19.h  +   Cilka Lah 

21. SOB 
sv. Serapion 19.h   +  Angela in Jože Martinek 

22. NED 
tiha nedelja 

8.h        za žive in umrle župljane 
10.h  +   Mirjana Hafnar, obl. 

Misijon radio 
Ognjišče:  

22.-28. marec 

Teden družine: vzgoja po Jezusovem srcu 
 

V tednu družine vabimo starše, da v Jezusovi drži do ljudi prepoznajo temeljna 
načela za vzgojo svojih otrok. Jezus nagovarja z besedo in zgledom. 

Med 19. in 25. marcem bo vsak dan pozornost namenjena eni Jezusovi drži. 
Gradivo za teden družine je objavljeno na portalih: 

katoliska-cerkev.si in portal.pridi.com 

ŽUPNIJSKI URAD KOKRICA oblikovanje: M. Gašperlin  
odgovarja: Jože Klun, župnik tel.   040 520 995 

Spletna stran: 
http://zupnija-kokrica.rkc.si/ 

 
 

TEDAJ JE ŽENA 
ODLOŽILA VRČ 

IN PRIPOVEDOVALA 
LJUDEM 

 

Samarijanka je ob srečanju z Jezusom 
spremenila svoje življenje. Ta žena 
predstavlja tiste ljudi, s katerimi se je 
Jezus rad srečeval, da bi iz njih naredil 
pričevalce. To so bili odrinjeni, 
izključeni, zaničevani ljudje. Med te je 
sodila tudi Samarijanka kot ženska in 
kot Samarijanka – te so Judje zelo 
prezirali. Jezus je želel srečati take 
ljudi, da bi jih ozdravil in jim povrnil 
dostojanstvo. Zelo je pomembno, da 
so ravno ti postali pričevalci nove drže, 
ki jo lahko imenujemo 'kultura 
srečanja'.  
Tako vidimo dve kulturi, ki si stojita 
nasproti: kultura srečanja in kultura 
izključevanja, predsodkov. V resnici 
samo tisti, ki prizna svojo slabotnost, 
svoje omejitve, lahko gradi bratske in 
solidarne odnose v Cerkvi in družbi. 
 

V postu ponovno odkrijmo smisel 
našega krščanskega življenja, ki se je 
začelo s krstom in po zgledu 
Samarijanke pričujmo svojim bratom in 
sestram. Vsako srečanje z Jezusom 
spreminja naše življenje, če odložimo 
svoj vrč, ki je znamenje vsega tistega, 
kar je na videz pomembno, a ki izgubi 
pomen pred Božjo ljubeznijo, zato nas 
v resnici oddaljuje od Boga. 

 
 

Tedaj je prišla žena iz Samaríje, 
da bi zajela vode.  

Jezus ji je rekel: »Daj mi piti!« 
Samarijánka mu je tedaj rekla: 

»Kako vendar ti, ki si Jud,  
prosiš mene, Samarijánko,  

naj ti dam piti?« (Judje namreč 
nočejo imeti stika s Samarijáni.) 

Jezus ji je odgovóril in rekel:  
»Če bi poznala Božji dar in  

če bi vedela, kdo je, ki ti pravi: 
 ›Daj mi piti‹, bi ga ti prosila  

in dal bi ti žive vode.«  
... 

Jezus je odvrnil in ji rekel:  
»Vsak, kdor pije od te vode,  
bo spet žejen. Kdor pa bo pil  

od vode, ki mu jo bom jaz dal,  
ne bo nikoli žejen, ampak bo  

voda, ki mu jo bom dal,  
postala v njem izvir vode,  
ki teče v večno življenje.« 

(Jn 4, 7. 9-14) 
 

 



Četrtek, 19. marec: 
sveti Jožef – praznik 

 
Za nekatere ljudi pravimo, da so 
popularni. To pomeni, da jih vsi poznajo, 
pojavljajo se na spletu, na TV, o njih 
pišejo časopisi, o njih ljudje govorijo. 
Lahko so to športniki, glasbeniki in 
pevci, igralci, umetniki, politiki ... 
Popularnost jim pomaga, da so v 
ospredju zanimanja javnosti. Za to, da 
jih ljudje ne bi pozabili, se tudi sami 
potrudijo. Nekateri so pripravljeni početi 
vsemogoče neumnosti samo zato, da bi 
se o njih pisalo in govorilo. Kdor se ne 
rine v ospredje, kdor ostaja skrit, ga 
množice pozabijo – in to je konec 
popularnosti. Za mnoge to hkrati 
pomeni konec kariere. 
Za svetega Jožefa pa ne moremo reči, 
da je posebno popularna osebnost. Niti 
v svojem času ni bil niti danes ni v 
središču pozornosti. Njegovo življenje v 
Nazaretu je bilo skrito pred očmi širše 
javnosti. Seveda so ga poznali njegovi 
sovaščani, posebno kadar jim je moral 
kaj popraviti pri hiši. Kot tesar se je 
spoznal tudi na zidavo in mizarstvo in 
take vsestranske obrtnike ljudje radi 
poiščejo, kadar jih potrebujejo. Kakšne 
posebne popularnosti pa si s tem 
poklicem seveda ni prislužil. Z njim vred 
je skrito živela cela Sveta družina. 
A kljub temu nas še danes nagovarjajo 
kreposti, ki jih je v sebi uresničeval sveti 
Jožef. Bil je blizu Jezusu in Mariji in to je 
tudi za nas največji ideal. Bil je varuh 
svete Družine – kako bi njegovo varstvo 
in zgled potrebovale današnje družine. 
Bil je zvest in skromen, trezen, 
premišljen in potrpežljiv – vsega tega v 
naši družbi zelo primanjkuje. Ne znamo 
več živeti preprosto in po zdravi pameti 
presojati, kaj je prav in kaj ne. Sveti 

Jožef pa je v vsakem trenutku znal in 
hotel izpolniti, kar je Bog pričakoval od 
njega. 
Sveti Jožef in njegove kreposti so 
popularne tudi za sodobne ljudi in 
moderne čase. Zato ga danes prosimo, 
da bi v teh prelomnih časih naše družine 
ponovno zaživele po vzoru, ki nam ga 
prinaša sveta Družina.  Po: E. Mozetič 
 
MOLITEV K SV. JOŽEFU 
 

K tebi, o sveti Jožef, se zatekamo v 
svojih stiskah, in ko smo na pomoč 
poklicali tvojo presveto nevesto, 
prosimo zaupljivo tudi tvojega varstva. 
Pri ljubezni, ki te je vezala z 
brezmadežno Devico, Božjo Materjo, in 
pri očetovski ljubezni, s katero si 
objemal dete Jezusa, te ponižno 
prosimo, ozri se milostno na delež, ki ga 
je pridobil Jezus s svojo krvjo, in 
pomagaj nam v naših potrebah s svojo 
močjo in priprošnjo. 
O preskrbni varuh svete Družine, varuj 
izvoljeno ljudstvo Jezusa Kristusa; 
odvrni od nas, ljubezni polni oče, vsako 
kugo zmot in greha. Podpiraj nas 
milostno iz nebes, o mogočni naš varuh, 
v tem boju zoper moči teme, in kakor si 
nekdaj otel dete Jezusa iz smrtne 
nevarnosti, tako brani zdaj sveto Cerkev 
Božjo sovražnega zalezovanja in 
vsakega nasprotovanja. Varuj nas 
vsekdar, da bomo po tvojem zgledu in s 
tvojo pomočjo mogli sveto živeti, srečno 
umreti in doseči večno zveličanje v 
nebesih. 
Amen. papež Leon XIII. 
 

Družina, katere člani imajo kljub 
vsem slabostim radi drug drugega, 

postane šola odpuščanja.  
(papež Frančišek) 

YOUCAT – katekizem za mlade 
 

Zakaj lahko le duhovniki odpuščajo 
grehe? 
 

Noben človek ne more odpustiti 
grehov, razen če ima od Boga 
naročilo za to in od Boga podeljeno 
oblast, da se odpuščanje, ki ga 
prisodi spovedancu, resnično zgodi. 
Za to je v prvi vrsti poklican škof in 
potem njegovi pomočniki, posvečeni 
duhovniki.                        (KKC 1461–1466, 1495) 
  

   
 

Sme duhovnik pripovedovati naprej 
nekaj, kar je izvedel pri spovedi? 
 

Ne, pod nobenim pogojem. 
Spovedna molčečnost velja 
absolutno. Vsak duhovnik bi bil 
izobčen, če bi drugim ljudem povedal 
nekaj, kar je izvedel pri spovedi. 
Duhovnik tudi policiji ne sme tega niti 
povedati niti namigniti.           (KKC 1467) 
 

Duhovniki tako rekoč ničesar ne 
jemljejo bolj resno kot prav spovedno 
molčečnost. So duhovniki, ki so jih 
zaradi tega mučili in so šli v smrt. Zato 
lahko brez zadržka odkrito govorimo in 
se lahko zelo mirno zaupamo 
duhovniku, čigar edina naloga v tem 
trenutku je, da je povsem 'Božje uho'. 
 

Vzgoja naj bi,  
če gledamo dovolj široko,  

vsebovala materin in očetov delež. 
 Kar da mati,  

je vedno odločilno za temelje  
nove človeške osebe.  

(sv. Janez Pavel II.) 

Dobra dela 
 

Namesto cvetja na grob so darovali: 
 

+Ceciliji Lah: 2 maši: Kozjekovi 
iz Domžal in 24. venec sv. Uršule; 
1 maša: Alojzij Mrak, Nastranovi 
iz Srakovelj. 
 

+Vidi Jugovic: Štefanija Ješe (2 
maši), sosedje 150€ za cerkev. 
 

+Mariji Gornik: Štrosova družina 
(50 €), družina Gros, 24. venec sv. 
Uršule (2 maši), Kromarjevi, 
Franci Podpeskar, Mačkovi, 
Larsinovi, Lavričevi, Janez Gornik, 
Primožičevi, Vintarjevi, Mlinarjevi 
s Trstenika, Uršičevi iz Borjane, 
sosedje za cerkev in župnika 180 €, 
domači za g. župnika, cerkev in 
2 maši 150 €.  
 

+Mariji Štular: sosedje (2 maši) in 
Brane Sušnik z družino (2 maši). 
 

+Antonu Mlaker: Francka Sajovic 
(1), Družina Vodnik (2), Brigita in 
Gorazd (2), družina Slemc (1), 
sosedje (3) in dar za cerkev 240 €. 
 

Vsem iskrena hvala in Bog povrni. 
 

Bralci Božje besede: 
 

Sobota zvečer 
Mojca Triler in Justi Gašperlin 

15.3.2026 ob 8.h 
Damjan Beton, Alenka Gašperlin 

15.3.2026 ob 10.h 
zakonca Grah 

22.3.2026 ob 8.h 
Janez Sajovic, Eva Okorn 

22.3.2026 ob 10.h 
mladinska skupina 


